
 

Технологическая карта  по изготовлению 

Курочки-корзинки 

в технике плетение из газетных трубочек 

№ Последовательность 

операции 

Фотографическое 

изображение 

Инструменты и 

приспособления 

1.  Каждый лист газеты режется по 

длине  на4 части. Из полученной 

бумаги скатываются трубочки.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ножницы, клей, спица. 

2.  Трубочки наращиваем и начинаем 

работать 8 трубочками, расположив 

их крест накрест. В форме звезды. 

 

 

Ножницы, клей, спица. 

3 Затем берем дополнительные 

трубочки, складываем как на фото, и 

начинаем оплетать двумя 

трубочками по 2 трубочки 

 

 

 

 

 Ножницы, клей, спица. 

    



4 

 

 

 

 

 

 

 

Плетем таким образом 1-2ряда, 

оплетая по 2 трубочки. Лучики 

необходимо разводить равномерно.  

 

 Ножницы, клей, спица 

трубочки. 

5 

 

 

 

 

 

 

 

Так выглядит начало нашей работы.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ножницы, клей, спица 

трубочки. 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Через 1-2 ряда начинаем оплетать 

уже по 1 трубочке, разводя лучики 

равномерно в форме солнышка. 

Плетем до нужного диаметра 

донышка 

 Ножницы, клей, спица 

трубочки. 

7 Когда донышко достигнет нужного 

размера, вставляем форму, которую 

будем оплетать далее. Я взяла 

маленький чашечку 

 

 

Ножницы, клей, спица, 

трубочка, формочка 

основа для корзинки. 



  

 

 

 

 

 

8 Поднимаем трубочки – стойки 

вверх. 

 Закрепив клеем рабочие трубочки. 

. 

 

 

 

  

 

 Ножницы, клей, спица, 

трубочка, формочка 

основа для корзинки. 

9 

 

 

 

 

 

Для того, чтобы начать плести 

стенки, нужно взять 2 трубочки, 

нарастить их и охватить одну 

стоечку так, как показано на фото 

 

 

 

 

 Ножницы, клей, спица, 

трубочка, формочка 

основа для корзинки. 

10 Для устойчивости в формочку я 

поставила пластиковую бутылку с 

водой. Продолжаем оплетать 

каждую стоечку трубочками, 

наращивая их по мере 

необходимости. 

 Ножницы, клей, спица, 

трубочка, формочка 

основа для корзинки, 

бутылка с водой. 

11 Плетем изделие до нужной высоты.   

8 см.  

. 

 

 

 

 

 

Ножницы, клей, спица, 

трубочка, формочка 

основа для корзинки. 



 

 

 

 

 

 

 

 

12 Оплетаем край изделия. Чтобы он 

был красивее добавляем к каждому 

стоячку по 1 трубочке и начинаем 

делать загибку . 

 

 

 

 

 

 

 

 Ножницы, клей, спица, 

трубочка. 

13 2 трубочки завожу за соседний 

стоячок и вывожу в перёд. Так до 

конца ряда 

 

 

 

 

 

 

 Ножницы, клей, спица, 

трубочка, формочка. 

14 Делаем следующий ряд загибки 2 

трубочки завожу под соседний 

стоячок и вывожу в карман. Так до 

конца ряда. 

Закрепляю клеем  и убираю лишние 

трубочки. 

 

 

 

 

 

Ножницы, клей, спица, 

трубочка.  



15 Вот так выглядит корзиночка . 

Эта основа плетения может 

послужить для создания  ваших 

самых простых  работ из газетных 

трубочек. 

  

16 

 

 

 

 

 

 

 

Чтобы придать конечный вид 

изделию грунтуем, красим,  

лакируем  

 

 

 

 

 

 

Краска акриловая , клей 

ПВА, морилка,  лак. 

17 Подготовленные зазрение детали 

для  

декора.  Собираем корзинку. С 

помощью клея пистолета  

 Клеевой пистолет 

Курочка готова 

  


